



Istituto Professionale di Stato per i Servizi "ALESSANDRO FILOSI" SEDE LEGALE: Via Roma, 125 - 04019 TERRACINA (LT) \$\frac{125}{25}\$ 0773 702877



C.M. LTRC01000D C.F. 80004020592 Codice Univoco UFX99T SUCCURSALE: Via Don Orione SUCCURSALE: Via G. Leopardi, 67

Sito Web: http://www.filositerracina.edu.it/

e-mail: ltrc01000d@istruzione.it

PEC: ltrc01000d@pec.istruzione.it

Titolario II.5

Data e protocollo come da segnatura

Circolare n. 418

Alle STUDENTESSE e agli STUDENTI

Ai GENITORI

Ai Docenti

Al Personale ATA

AI DSGA

Atti / Sito web

OGGETTO: Accesso alla piattaforma Microsoft 365 e a Teams – A.S. 2024-2025

Ai fini dell'accesso (di studenti, Personale scolastico, eventuali operatori esterni interessati) alla piattaforma Microsoft 365 e a Teams si comunica che, nella sezione dedicata nel sito web istituzionale, I servizi di Microsoft 365 nel "Filosi" (link), sono disponibili i modelli di LIBERATORIA PRIVACY per l'uso di MICROSOFT 365 A.S. 2024-2025, le "Regole di utilizzo Microsoft 365" e la Netiquette, ed altre utility.

I modelli per ora disponibili, relativi all'A.S. 2024-2025, sono i seguenti:

- Modello 1 A.S. 2024-2025 Liberatoria Microsoft 365 GENITORI alunni MINORENNI
- Modello 2 A.S. 2024-2025 Liberatoria Microsoft 365 Personale scolastico e alunni MAGGIORENNI
- Modello 3 A.S. 2024-2025 Liberatoria Microsoft 365 Personale esterno

La presente Circolare vale quale formale notifica per gli interessati.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Dott.ssa Margherita Silvestre

Copia analogica con firma autografa sostituita a mezzo stampa predisposta secondo l'art. 3 del Decreto Legislativo n. 39/1993 e l'art. 3bis, comma 4bis, del Codice dell'Amministrazione Digitale